

润福社区“大党委”成员单位为民办实事 多年荒地“变身”停车场

本报讯(记者 武海丽 通讯员 刘林萍)“不久前,这里还是一块荒地,上面堆满了垃圾,天气一热,苍蝇乱飞。”7月9日,润福社区居民刘弟贵指着自家东侧的一大片停车场说。

短短半个多月的时间,驻润福社区“访惠聚”工作队联合社区“大党委”成员单位市燃气公司,让这片荒地实现了华丽“变身”。

刘弟贵家住润福社区C13栋。因为历史原因,这栋楼旁边共有6亩左右的荒地长期没有得到硬化、绿化。荒地由四个区域组成,连在一起呈现曲折的条状,且坑洼不平,地面堆放有大量社区居民楼建设时产生的建筑垃圾。时间久了,居住在附近的居民图省事,把废弃的家具、电器以及其他生活垃圾往此处堆放,导致垃圾越堆越多。

“居民多次向我们反映,我们也不想解决这个问题,但是有心无力。物业公司认为此处不在物业服务范围内,而我们也协调不出足够的人力、物力。”该社区居委会环境专干黄兴君说。

商议之后,工作队和社区居委会决定借助社区“大党委”的力量解决这一难题。在6月份的社区“大党委”会议上,在听取了相关情况介绍之后,“大党委”成员单位市燃气公司主动“认领”了改造荒地的任务。

改造分为两个步骤。第一步,要清运荒地上的所有垃圾,并进行地面平整。第二步,将平整



驻润福社区“访惠聚”工作队队员查看荒地改造情况。

本报记者 武海丽 摄

后的地面规划为停车位。这样一来,荒地得以“变身”,社区停车位数量不足的问题也能得到有效的缓解。

6月15日,随着市燃气公司出资雇佣的大小铲车、轮式挖机、翻斗车等大型机械设备陆续入场,“荒地改造”工程正式开始了。隆隆的施工声音吸引了社区许多居民的关注,很多居民来围

观。工作队队员、社区居委会工作人员及服务基层干部在自觉当好“监工”的同时,积极维持现场秩序,提醒往来居民尤其是儿童注意自身安全。

经过半个多月的紧张施工,共清运垃圾约两百立方米,填土约两千立方米。

7月1日,荒地彻底改变了模样。原有的垃圾全部消失不见,土

地平整了许多,并画上了一百多个停车位,增加了花坛。施工方还在荒地的不同区域间加装了铁丝防护栏,防止人或车辆不慎跌落。

“真没想到,这个‘老大难’问题能得到解决,工作队和市燃气公司为我们居民办了一件大好事!”竣工现场,作为居民代表和工作队一起验收工程的居民帕提曼·加里力激动地说。

■工作动态

和平社区: 办趣味运动会

本报讯(记者 武海丽 通讯员 王国泽)7月8日,驻和平社区“访惠聚”工作队在和平社区小广场开展了以“和谐邻里一家亲 民族团结邻里情”为主题的趣味运动会活动。

此次趣味运动会共设计了“绑腿一起跑”“合力夹气球”等需要团体合作的游戏项目,吸引了六十余位居民参加。

社区居民孜比古丽·吐尔逊和邻居王桂琴参加了“绑腿一起跑”游戏,这两位老邻居颇有默契,走得又快又稳,赢得了大家的热烈掌声。

社区居民巴哈尔古力·热结甫说:“邻居们平时都各忙各的,一起娱乐的机会不多。通过活动,我认识了不少人,跟各族邻居也慢慢的熟悉了,大家相约以后有事互相帮助,心里觉得特别热乎。”

聚焦
“访惠聚”第209期

**群众路线
教育实践活动**

**“两学一做”
学习教育**

**本报新闻热线
15909906666**

**本报订阅热线
6882289**

■工作实况

油南红光社区让孩子度过充实快乐的暑假 红领巾暑期小课堂开讲啦

本报讯(记者 武海丽 通讯员 张越)7月5日,油南红光社区暑期学校正式开班。

当天下午,油南红光“红领巾小课堂”座无虚席,由工作队特邀前来的警官为五十余名学生进行了暑期日常生活安全教育讲座。警官结合各类图片和事故实例,

再三告诫大家要从思想上真正重视安全。随后,警官从“什么是法”“为什么要守法”等方面用言简意赅的语言,深入浅出地讲解与青少年相关的法律知识,告诫大家“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”,要争做知法、守法、讲道德的好学生。

今年的暑期学校,油南红光社区和工作队借助社区“大党委”成员单位的力量,增添了许多主题鲜明、寓教于乐的活动,如“我是小画家”系列活动、市区景点一日游、红色手抄报比赛、成语听写大赛、民族团结小故事征文比赛等,希望通过一系列活动让学生

们有所学、有所得、有所悟。除了各类知识讲座、课业辅导等提升综合文化素质的常规课程以外,油南红光社区还特别设置了剪纸、画脸谱等传统手工艺课程,让学生们动手动脑,激发他们的想象空间,让他们在社区度过一个充实而快乐的暑假。

“庆祝改革开放40周年暨克拉玛依建市60周年” “新科澳”杯征文大赛征稿启事

2018年是中国改革开放40周年,也是克拉玛依建市60周年。40年改革潮涌,60年沧桑巨变,我们的生活发生了翻天覆地的变化。

即日起,由克拉玛依市委宣传部主办、克拉玛依日报社承办的“庆祝改革开放40周年暨克拉玛依建市60周年”征文活动正式启动。

通过此次征文活动,将大力讴歌改革开放40年和我市建市60年的辉煌成就,反映改革开放以来的历史进程以及由此带来的巨大变化及深远影响。

一、活动内容

- 1、征集时间
7月4日至10月15日
- 2、征稿对象
全市市民
- 3、征稿内容及要求

(1)征稿内容
40年改革潮涌,60年沧桑巨变。克拉玛依方方面面的深刻变化,这座城市中的每一个人都感同身受。

征文宜展现改革开放40年来和我市建市60年来的巨大变迁,结合自己的亲历、亲见、亲闻,融入真情实感,讲述我与改革开放40年和我与城市发展60年的

故事。从不同角度和侧面,充分展现改革开放以来所取得的辉煌成就,抒发真情实感和心路历程,浓缩城市变迁中的情怀和体验。

稿件可以小见大,从不同的角度回望改革开放历程,回望曾经的光荣与汗水。或追溯改革发展过程中的某个重大事件;或叙述亲历的拓荒岁月中的细节、场景和人物,或观察经济、人文、环境方面的日新月异的变化;或讲述自己的事业、家庭、情感伴随这座城市一起成长的收获和期待。

(2)征稿要求

①体裁为随笔、散文,字数

1000字以内。

②每位作者限投一篇,必须原创,文责自负,严禁抄袭、剽窃,不符合要求者取消参赛资格。

③来稿请注明“庆祝改革开放40周年暨克拉玛依建市60周年征文”字样,发送到接收征文的公共邮箱,并注明投稿人姓名、单位、地址及联系电话。所有来稿一律不退,请自留底稿。

④投稿邮箱: qishuhong@petrochina.com.cn
参赛作品于10月15日前发送至主办方公共邮箱。

二、活动时间

- 2018年7月-10月
- 三、活动主办单位
市委宣传部
- 四、活动承办单位及媒体支持单位
克拉玛依日报社

五、奖项设置
本次活动将最终评出一等奖1名(价值1000元奖品)、二等奖2名(价值800元奖品)、三等奖3名(价值500元奖品)、优胜奖5名(价值300元奖品)。

市委宣传部
克拉玛依日报社
2018年7月10日